Monteringsanvisning

Akalla System med plant eller lutande pergolatak

Innehdélisférteckning

Produktoversikt

Fastsdttning raka sektioner

Fastsattning vinklade sektioner

Montering Overliggare

Montering Pergolabommar

Montering Spaljé

Sektionsinformation
Rak Startsektion O80-10
Rak Pabyggnadssektion O80-11
Rak Startsektion O80-10RT
Rak P&byggnadssektion O80-11RT
Vinklad Startsektion O80-14RT
Vinklad P&byggnadssektion O80-15RT
Romb-formad Pdbyggnadssektion O80-12RT

Skoétsel och Underhall
Renovering, demontering och &tervinning

NOo o F o

nw n n n nononon
—
nNo

nola

Nola Industrier AB  Order, offert, & export: Malmé +46 (0)4+0 17 11 90
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60 www.nola.se

1(17)



Akalla Pergolasystem

Produktoversikt
080-10 Akalla Startsektion 080-11 Akalla
med pergolatak med lutning Pdbyggnadssektion

med pergolatak med lutning

Akalla Pergolatak med 080-13 '
lutning Sidovy Akalla Spaljé

Ritad av Joachim Henriksson
Uppdaterad datum 2023-03-15

Akalla Pergolasystem

Akalla ©80-10 och O80-11 &r med lutande
pergolatak. O80-10 &r en startsektion och
0O80-11 ar en p&dbyggnadssektion.

RT efter artikelnummer innebdr att det ar
plant pergolatak.

Akalla ©80-10, O80-10RT och O80-14RT
kommer i monteringsanvisningen att
illustreras som uppdelad i del /A och /B for
forenklad beskrivning av systemet och
pdbyggnad.

080-13 Akalla Spaljé med traribbor passar
bdde for lutande och plant pergolatak. Det
kan enbart monteras vid raka start- och
pdbyggnadssektion av Akalla Pergola.

®
n o lq Nola Industrier AB  Order, offert, & export: Malmé +46 (0)4+0 17 11 90
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60 www.nola.se

2(17)



Akalla Pregolasystem
Produktoversikt

O80-10RT Akalla Startsektion
med plant pergolatak

O80-14RT Akalla Vinklad
Startsektion med plant pergolatak

O80-15RT Akalla Vinklad

Pabyggnadssektion
med plant pergolatak pergolatak

O80-11RT Akalla
Pabyggnadssektion med
plant pergolatak Sidovy

Akalla Plant pergolatak

O80-12RT Akalla Romb-formad
Pabyggnadssektion med plant

Ritad av Joachim Henriksson
Uppdaterad datum 2023-03-15

Akalla Pergolasystem

Akalla med plant pergolatak finns som bdde
raka och vinklade start- och
pd&byggnadssektioner. Detta ger méjligheten
till att bygg mer svingda pergolasystem.

Det finns &ven en Rom-formad
pdbyggnadssektion som kan anvéndas for
att bygga S-formade system eller till exempel
ndr tvé svangar fran olika hall méts. For mer
information om detta se systembeskrivning.

Dessa sektioner finns bara tillgédngliga med
plant pergolatak.

RT efter artikelnummer innebdr att det ar
plant pergolatak.

Alla startsektioner kommer i
monteringsanvisningen att bendmnas med
/A f6r startsektion och /B fér dndsektion, dé
pdbyggnadssektioner monteras in mellan
startsektionen.

Nola Industrier AB  Order, offert, & export: Malmé +46 (0)4+0 17 11 90
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60 www.nola.se

3(17)



Ritad av Joachim Henriksson

Akalla Pergolasystem Uppdoterad dotum 2023-03-15
Fastsattning raka sektioner

Fastsdttning

Det underl&ttar att vara tvé eller flera vid

o ap montering av Akalla Pergolasystem. Var

alp | :T: | alp uppmdrksam vid systembyggnad av ménga olika
' sektioner, d& det kan innehélla flera olika typer

! ! av delar, tex stolpar som bara passar med en
specifik sektion.

. . Fastsattning ordning

5507705555077 s 247 257 1. Borja med att placera ut stolparna vid ratt
plats och var norggrann med att ratt stolpe ar pd
ratt plats.

Montering mot betong Montering undergjuten med betong

2. M@t in stolparna sé de stér ratt placerade for
foranrking mot mark.
2350

Stolpe foér Spaljé

1175 1175

3. Férankra sedan stolparna i mark.

Montering p& smdégatsten eller gatuplattor
Undergjut plattorna med betong. Montera med

1175

kemankare eller expander.

2350
|
gE

Montering mot betong eller stenblock etc.

1175

Stolpe foér Spaljé

Montera med kemankare eller expander.

®
|

®
n o lq Nola Industrier AB  Order, offert, & export: Malmé +46 (0)4+0 17 11 90 I+ 1
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60 www.nola.se



Akalla Pergolasystem
Fastsattning vinklade sektioner

Montering mot betong

2347

2306

Montering undergjuten med betong

Ritad av Joachim Henriksson
Uppdaterad datum 2023-03-15

Fastsdttning

Det underlattar att vara tvé eller flera vid
montering av Akalla Pergolasystem. Var
uppmdarksam vid montering av ménga olika
sektioner, d& det kan innehélla flera olika delar,
tex stolpar med stolptoppar som bara passar
med en specifik sektion.

Fastsdttning ordning

1. Borja med att placera ut stolparna vid ratt
plats och var norggrann med att ratt stolpe ar pé
ratt plats.

2. Mat in stolparna sé de stér ratt placerade for
foranrking mot mark.

3. Forankra sedan stolparna i mark.
Montering p& smégatsten eller gatuplattor
Undergjut plattorna med betong. Montera med

kemankare eller expander.

Montering mot betong eller stenblock etc.
Montera med kemankare eller expander.

nola

Nola Industrier AB  Order, offert, & export: Malmé +46 (0)4+0 17 11 90
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60 www.nola.se

5(17)



Akalla Pergolasystem
Montering Overliggare

Ritad av Joachim Henriksson
Uppdaterad datum 2023-03-15

Montering Overliggare

Efter att man har matt in stolparna péd
respektive plats och de &r férankrade i
mark, s& g&r man vidare med att montera
pergolans dverliggare.

1. Montering av 6verliggare sker enligt bild,
forst fGster man de undre 6verliggarna A'i
stolparna med medféljande fransk traskruv.

2. Darefter placeras 6verliggare B ut och
ddrefter fGstes dverliggare A och Bii

N . -
-, varandra i varje inre hdrn av pergolan med
medfdljande vinkelbeslag och tréskruv.
O
& 3. Slutligen fastes tvd vinkelbeslag pd
utsidan mot och ihop med ndstkommande
sektions dverliggare A.
&Y
&
®
n o lq Nola Industrier AB  Order, offert, & export: Malmé +46 (0)4+0 17 11 90 6 1
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60 www.nola.se ( ; >



Akalla Pergolasystem Uppdaterad datum 2025.05.15
Montering Pergolabommar

1. 2. Montering Pergolabommar
363 _, C-C335 165

[LD_E_LLLL@% | //TD 1. Den yttre pergolabommen livar med

NGl \ overliggaren. Mat sedan ut pergolabommarna

enligt angivet C-C métt (335 mm).
! 2. Se till att det ar 165 mm utstick i bé&de fram-
och bakkant (p& pergola med plant tak).
P& Akalla Pergola med lutande tak ar det 160
! mm utstick i b&de fram-och bakkant.

For vinklade start- och pdbyggnadssektioner
har bommarna enskilda mdtt pd utstick, se
mdttspecifikation, sida 14.

3. L.
" 3. Fast sedan varje pergolabom med 4 st
.HJ vinkelbeslag. Tvé pé vardera sida i varje dnde
‘ ‘ & |_| / med medfdljande tréskruv, enligt anvisning.
1 H=
\ _ / ':::ﬁ P& startsektionerna finns det yttre bommar.
|

4. Den yttre bommen fastes med 2 st
vinkelbeslagen pé& undersidan dé& den yttre

pergolabommen livar med &verliggaren, se
bilder.

®
n o lq Nola Industrier AB  Order, offert, & export: Malmé +46 (0)4+0 17 11 90 7 1
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60 www.nola.se



Akalla Pergola
Montering Spaljé

1175

1175

2350

4700

Ritad av Joachim Henriksson
Uppdaterad datum 2023-03-15

Montering Spaljé

Spaljé 080-13 till Akalla Pergola kan enbart
monteras pd raka start- och
pdbyggnadssektioner, dar C-C méttet ar
2350 mm mellan stolparna.

Varje spaljé som monteras mellan en pergolas
stolpar bestér av tvé spaljéer som monteras
ihop tillsammans med en mittstolpe. Denna
placeras och monteras mellan pergolans
stolpar med C-C matt 1175 mm.

1. Montera en spaljé i taget, i mittstolpe och
pergolans stolpe med medféljande M10 skruv.
En skruv upptill och en nedtill i vardera stolpe.

2. Sedan monteras den andra spaljén pé
andra sidan av mittstolpen p& samma sdtt.

Specifikation

Per Spaljé

2 st spaljésektioner
1 st mittstolpe

8 st skruvar

8 st brickor

nola

Nola Industrier AB  Order, offert, & export: Malmé +46 (0)4+0 17 11 90
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60 www.nola.se

8(17)



Akalla Pergolasystem

Startsektion

NN | N | R | R | R

2712

_‘_IL | NN | A | SO | N

I 0 0 0 0 T I [, m
| 5 | N | N | Y | Y| RO | \ ]
1~ 7] o b4 E

C-C 2350

C-C2350  _| | C-C2350

5075

Ritad av Joachim Henriksson
Uppdaterad datum 2023-03-15

080-10 Akalla Pergola Startsektion

lllustrationen visar 1 st av Akalla pergola
startsektion. Nedanfor listas medféljande delar
till produkten.

Detaljer startsektion

Tradetaljer

16 st pergolabommar 120 x 45 mm
3 st 6verliggare B 120 x 60 mm

Lt st dverliggare A 120 x 60 mm

Staldetaljer

3 st framre stolpar

3 st bakre stolpar

12 st vinkelbeslag for virkesfdstning (fransk traskruv)
64 st vinkelbeslag 45 x 45 mm (tréskruv)

Skruvspecifikation startsektion

Tradetaljer

48 st franska traskruv @ 8 x 45 mm varmférzinkade
48 st brickor @ 8,8 mm varmférzinkade

256 st spax @ 4 x 20 mm rostfritt A2

Staldetaljer

48 st skruv K6S M10 x 25 mm rostfritt A2
(8 st per stolpe)

48 st brickor M10 rostfritt A2

(8 st per stolpe)

Nola Industrier AB  Order, offert, & export: Malmé +46 (0)4+0 17 11 90
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60 www.nola.se

9(17)




Akalla Pergolasystem

Pabyggnadssektion

UJ.LJ.LJ.LJ.LJ.LJ.LJ.LLHJ.LJ.LJ.LJ.LJ.LJ.LJ.LHJJ.LJ.LJ.LJ.LJ.LJ.LJ.LU

| SN | Y | Y | SO | S | SO | 0 20|
H ]

| DY | NN | NN | NN | RO |

H

2712

Y | Y | Y | Y | Y | P |5 7| ,ﬁ%

2440

Ritad av Joachim Henriksson
Uppdaterad datum 2023-03-15

080-11 Akalla Pergola Pdbyggnadssektion

lllustrationen visar hur, 1 st av Akalla pergola
pd&byggnadssektion och 1 st av Akalla pergola
startsektion, monteras med
pdbyggnadssektionen placerad mellan
startsektion /A och /B. Nedanfor listas
medfdljande delar till produkten.

C-C 2350

C-C 2350

C-C 2353

C-C 2350

7425

L0 0/1 1

_[F

| SN | AT Y | SO | N | JL-||
2] LE

080-10 Akalla
Startsektion

/

r'__LI__LI__LI__LI__LI__LI__LLE1

080-11 Akalla
P&byggnadssektion

Detaljer pdbyggnadssektion

Tradetaljer

/7 st pergolabommar 120 x 45 mm

1 st dverliggare B 120 x 60 mm

2 st 6verliggare A_a (pdbygg) 120 x 60 mm

Staldetaljer

1 st framre stolpe

1 st bakre stolpe

Lt st vinkelbeslag for virkesinfastning (franska traskruv)
28 st vinkelbeslag 45 x 45 mm (trdskruv)

Skruvspecifikation pdbyggnadssektion

Tradetaljer

16 st franska tréaskruv @ 8 x 45 mm varmfdrzinkade
16 st brickor @ 8,8 mm varmférzinkade

112 st spax @ 4 x 20 mm rostfritt A2

Stdaldetaljer
16 st skruv K6S M10 x 25 mm rostfritt A2
16 st BRB M10 rostfritt A2

nola

Nola Industrier AB  Order, offert, & export: Malmé +46 (0)4+0 17 11 90
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60 www.nola.se

10(17)




Akalla Pergolasystem
Startsektion

2694

B SN | AN | N | SN | ST | Y | YN I Y | NN | NN Y | AN | WY 1
-

| CC2350 | = CC2350 |

5075

| C-C2350 |

Ritad av Joachim Henriksson
Uppdaterad datum 2023-03-15

O80-10RT Akalla Pergola Startsektion
med plant tak.

lllustrationen visar 1 st av Akalla pergola
startsektion med plant tak. Nedanfor listas
medfoljande delar till produkten.

Detaljer startsektion

Tradetaljer

16 st pergolabommar

3 st dverliggare B-R speciallangd for plant tak
Lt st dverliggare A

Staldetaljer

6 st frémre stolpar O80-10-10RT

12 st vinkelbeslag for virkesinfastning O80-10SVBO-121
64 st vinkelbeslag 45 x 45 mm O80-10SVBO-120

Skruvspecifikation startsektion

Tradetaljer

48 st franska tréaskruv @ 8 x 45 mm varmférzinkade
48 st brickor @ 8,8 mm varmfdrzinkade

256 st spax @ 4 x 20 mm rostfritt A2

Staldetaljer

48 st skruv K6S M10 x 25 mm rostfritt A2
(8 st per stolpe)

48 st BRB M10 rostfritt A2

(8 st per stolpe)

nola

Nola Industrier AB  Order, offert, & export: Malmé +46 (0)4+0 17 11 90

Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60 www.nola.se

11(17)




Akalla Pergolasyste
Pabyggnadssektion

m

C-C 2350

C-C 2350

2694

C-C 2350

C-C 2350

Ritad av Joachim Henriksson
Uppdaterad datum 2023-03-15

O80-11RT Akalla Rak Pabyggnadssektion
med plant pergolatak.

lllustrationen visar hur, 1 st av Akalla pergola
pd&byggnadssektion med plant tak och 1 st av
Akalla pergola startsektion med plant tak,
monteras med p&byggnadssektionen placerad
mellan startsektion /A och /B. Nedanfor listas
medfoljande delar till produkten.

7425

080-10RT Akalla
Startsektion
{Luﬂﬂﬂﬂf{ﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂﬂlﬂﬁﬂﬂﬂﬂﬂuﬂl
O80-11RT Akalla
Pdbyggnadssektion

Detaljer pdbyggnadssektion

Tradetaljer

/7 st pergolabommar 120 x 45 mm

1 st 6verliggare BR specialldngd for plant tak
2 st overliggare A_a (pdbygg) 120 x 60 mm

Staldetaljer 3

2 st framre stolpe O80-10-10RT

L st vinkelbeslag for virkesinféstning O80-10SVBO-121
28 st vinkelbeslag 45 x 45 mm O80-10SVBO-120

Skruvspecifikation padbyggnadssektion

Tradetaljer

16 st franska tréskruv @ 8 x 45 mm varmfdrzinkade
16 st brickor @ 8,8 mm varmférzinkade

112 st spax @ 4 x 20 mm rostfritt A2

Stdaldetaljer
16 st skruv K6S M10 x 25 mm rostfritt A2
16 st BRB M10 rostfritt A2

nola

Nola Industrier AB  Order, offert, & export: Malmé +46 (0)4+0 17 11 90
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60 www.nola.se

12(17)




Akalla Pergolasystem
Vinklad Startsektion med plant pergolatak

Ritad av Joachim Henriksson
Uppdaterad datum 2023-03-15

lllustrationen visar 1 st O80-14RT Akalla Vinklad
Startsektion med plant pergolatak. Nedanfor listas
medfdljande delar till produkten.

M

2694

C-C 2350

Detaljer startsektion

Tradetaljer

12 st pergolabommar 120 x 45 mm

3 st dverliggare A 120 x 60 mm

2 st frédmre &verliggare 120 x 60 mm
2 st bakre 6verliggare 120 x 60 mm

Staldetaljer

2 st stolpar med vinklad stolptopp

L4 st stolpar med rak stolptopp

12 st vinkelbeslag for virkesfdstning (fransk tréskruv)
48 st vinkelbeslag fér bommar (tréskruv)

Skruvspecifikation startsektion

Tradetaljer

48 st franska traskruv @ 8 x 45 mm varmférzinkade
48 st brickor @ 8,8 mm varmférzinkade

192 st spax @ 4 x 20 mm rostfritt A2

Staldetaljer

48 st skruv K&6S M10 x 25 mm rostfritt A2
(8 st per stolpe)

48 st BRB M10 rostfritt A2

(8 st per stolpe)

nola

Nola Industrier AB  Order, offert, & export: Malmé +46 (0)4+0 17 11 90
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60 www.nola.se

13(17)




Ritad av Joachim Henriksson

Ak(] I I(] Pe rgolasgstem Uppdaterad datum 2023-03-15
Vinklad Pabyggnadssektion med plant pergolatak

Den yttre pergolabommen
livar med &verliggarna.

lllustrationen visar 1 st O80-15RT Akalla Vinklad
Pabyggnadssektion med plant pergolatak 1 st O80-
14RT Akalla Vinklad Startsektion med plant
pergolatak. Pdbyggnadssektionen monteras mellan
startsektion /A och /B. Nedanfér listas medféljande
delar for Akalla Vinklad P&byggnadssektion.

Detaljer startsektion

Tradetaljer

5 st pergolabommar 120 x 45 mm
= = 2 st dverliggare A 120 x 60 mm

e b 1 st 6verliggare B 120 x 60 mm

Staldetaljer

2 st stolpar med vinklad stolptopp
@ Akalla Vinklad Startsektion @ L st vinkelbeslag fér virkesfastning (fransk tréskruv)
20 st vinkelbeslag fér bommar (traskruv)

[ lo Mol 201 S0 LIl Ill=J. ,JII. I | N | T 1P | |JIIL Mo Mo Hall ] T ] Skruvspeciﬁkation startsektion

I 1T = - =

Tradetaljer

Akalla Vinklad 16 st franska tréskruv @ 8 x 45 mm varmférzinkade
Pabyggnadssektion 16 st brickor @ 8,8 mm varmférzinkade

80 st spax @ 4 x 20 mm rostfritt A2

Staldetaljer
_ . 1l 1 | | _ 16 st skruv K6S M10 x 25 mm rostfritt A2
- - 16 st BRB M10 rostfritt A2

Nola Industrier AB  Order, offert, & export: Malmé +46 (0)4+0 17 11 90 1 I+ 1
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60 www.nola.se



Ritad av Joachim Henriksson

Ak(] I I(] Pe rgolasgstem Uppdaterad datum 2023-03-15
Romb-formad Pdbyggnadssektion med plant pergolatak

lllustrationen visar 1 st O80-12RT Akalla Romb-
formad P&byggnadssektion med plant pergolatak.
Nedanfér listas medféljande delar for O80-12RT
Akalla Romb-formad Pdbyggnadssektion.

Detaljer startsektion

Tradetaljer

7/ st pergolabommar 120 x 45 mm
2 st 6verliggare A 120 x 60 mm

1 st 6verliggare B 120 x 60 mm

2694

Staldetaljer

2 st stolpar med vinklad stolptopp

L4t st vinkelbeslag for virkesfdstning (fransk traskruv)
28 st vinkelbeslag fér bommar (trdskruv)

458 C-C 2305

Skruvspecifikation startsektion

Tradetaljer

16 st franska tréaskruv @ 8 x 45 mm varmfdrzinkade
16 st brickor @ 8,8 mm varmférzinkade

112 st spax @ 4 x 20 mm rostfritt A2

<
| | | | | | W -~ _

Stdldetaljer
16 st skruv K6S M10 x 25 mm rostfritt A2
16 st BRB M10 rostfritt A2

C-C 2305

Nola Industrier AB  Order, offert, & export: Malmé +46 (0)4+0 17 11 90 1 5 1
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60 www.nola.se



Ritad av Joachim Henriksson

Akalla Pe rgolasgstem Uppdaterad datum 2023-03-15
Skoétsel och Underhall

Oljad ek

Produkter tillverkade i oljad ek bdr oljas 2 ggr per &r for bdsta skydd. Ett bra underhéll kan aldrig helt férebygga att flackar uppstér, men ek som inte underhélls blir
svartare och grénar fortare, den har dock fortfarande valdigt 1&ng livsldngd. Vid om oljning av produkter bor en finkokt olja som tréinger in i trat valjas framfér en
filmbildande olja. Exempelvis soffa Budget. Hos ek kan sé kallad fiberresning férekomma under materialets férsta sdsonger. Ekens fibrer sldpper och lGgger sig som ett fint
ludd pd& ytan och putsas enkelt bort med ett fint sandpapper. Fiberresning sker enbart en géng och &terkommer inte.

SIO0O:X-behandlad ek

Sioo:x &r ett traskydd med miljovanlig kiselteknologi. Vattenbaserad och biocidfri. Sioo:x behandling av ek, ute som inne och ger en ljus, tréyta utan pigment. Ytan &r UV-
sdker, vattenavvisande och stickfri. Aktiv och férebyggande verkan mot alger, mégel och skadeinsekter. Aven rétskyddande, traférstérkande och brandh&dmmande. Detta
traskydd ger I&dng héllbarhet och ett enkelt underhdll. Ingen *érlig oljning™ kravs. Kan évermélas.

Nolas Sioo:x-behandlade produkter dr vid leverans behandlade 2 ggr. en gdng med ett traskydd (Premium Tréskydd Altan) och en gdng med ett ytskydd (Premium
Ytskydd Altan). 10-14 mé&nader efter att en produkt stdllts ut bdr den foér basta hdllbarhet behandlas ytterligare en gdng med Sioo:x Premium Ytskydd Altan. Livsldngden
efter det berdknas till ca 108r innan den behdver behandlas igen med Premium Ytskydd Altan. Ytskyddet bildar en slityta vilket gor att produkter som &r utsatta fér hért
mekanisk slitage kan behéva behandlas oftare dn var tionde &r. Ytbehandlingen har en testad verkan enligt normerna EN 46 och EN 113.

For information om Sioo-behandlingen se websidan

WWW.SIiOOX.Se.

Elféorzinkat och Pulverlackerat stal

Elektrogalvanisering (Gven kallad elférzinkning) ger korrosionsskydd genom att frigéra en zinkjon. Den skapas via en zinkbeldggning pd stélet med hjalp av en elektrisk
strom.

Pulverlackering @r en beldggning som appliceras som ett fritt flytande, torrt pulver. Till skillnad frén konventionell flytande farg appliceras pulverlackering vanligtvis
elektrostatiskt och hérdas sedan under vérme eller med ultraviolett ljus. Resultatet blir en jamn slitstark férgad yta i dnskat glanstal.

Produkter som &r pulverlackerade kan battringsmélas med alkydfarg.

®
n o lq Nola Industrier AB  Order, offert, & export: Malmé +46 (0)4+0 17 11 90 1 6 1
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60 www.nola.se



Ritad av Joachim Henriksson

Ak(] I I(] Pe rgolasgstem Uppdaterad datum 2023-03-15
Renovering, demontering och atervinning

Renovering

Skadade eller vanadliserade delar kan bestdllas som reservdelar vid behov. Kontakta dé& Nola fér réd och vagledning.

Demontering

Demontering sker i omvand ordning mot monteringen.

Borja med att skruva loss vinkelbeslag som &r fasta vid pergolabommarna och avidgsna sedan pergolabommarna. Darefter skruvas de franska trédskruvarna loss och
vinkelbeslagen (som &verliggarna dr fasta med) tas bort. Skruva ur skruvarna som ar fasta i Gverliggare och stolptoppar. Plocka sedan ned &verliggarna. Om din pergola har
spaljéer monteras dessa ned nu. Till sist tas stolparna bort genom att lossa dem frén vald fastsdttningsmetod.

Sortera delarna i metall f6r sig och tra for sig.

Rtervinning

Stolpar ar tillverkade i elférzinkat och pulverlackerat stdl. Vinkelbeslag och skruv &r i stél. Samtliga delar sorteras som Metall pé& &tervinningscentralen.
Overliggare, Pergolabommar och traribborna i Spaljén ar i ek och sorteras som Trd pé dtervinningscentralen.

Avfallskod: 17 02 O1 f6r tré och 17 O4 05 f6r jGrn och stél.

®
n o lq Nola Industrier AB  Order, offert, & export: Malmé +46 (0)4+0 17 11 90 1 7 1
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60 www.nola.se



	Innehållsförteckning
	Drawing View214
	Drawing View215
	Drawing View217

	Produktöversikt
	Drawing View11
	Drawing View13
	Drawing View130
	Drawing View210

	Produktöversikt3
	Drawing View181
	Drawing View182
	Drawing View183
	Drawing View218
	Drawing View219
	Drawing View220

	Fastsättning
	Drawing View79
	Drawing View98

	Sheet38
	Drawing View206
	Drawing View207

	Sheet31
	Drawing View88

	Sheet30
	Drawing View81
	Drawing View83
	Detail View   (1 : 10)
	Detail View  (1 : 10)

	Spaljé
	Drawing View45
	Detail View A (1 : 15)
	Drawing View47
	Drawing View78

	Startsektion
	Drawing View14
	Drawing View15
	Drawing View16

	Påbyggnadssektion
	Drawing View19
	Drawing View20
	Drawing View21

	Startsektion plan
	Drawing View22
	Drawing View23
	Drawing View24

	Påbyggnadssektion plan
	Drawing View187
	Drawing View188
	Drawing View189

	Sheet35
	Drawing View190
	Drawing View191
	Drawing View192
	Drawing View193

	Sheet36
	Drawing View194
	Drawing View205
	Drawing View208
	Drawing View209

	Sheet37
	Drawing View201
	Drawing View202
	Drawing View203
	Drawing View204

	Skötsel och Underhåll
	Sheet34

